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I    OBNOVA OBITELJSKIH KUĆA 
IV., V., I VI STUPNJA OŠTEĆENJA 

 
 

Stupanjem na snagu Zakona o obnovi (NN 24/96) osnovne radove obnove i 
radove unutarnjeg uređenja predviđeno ovim Zakonom organizira Ministarstvo 
regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, koje svake godine donosi 
Program obnove sukladno raspoloživim sredstvima iz Državnog proračuna. 

 
 
 PROGRAM OBNOVE 2007./2008. 
 

Godišnji program obnove 2007./2008. od IV-VI stupnja oštećenja, donio je ministar 
Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, na temelju 
Pravilnika o prioritetima obnove i potpori za opremanje obiteljskih kuća i stanova 
čl. 6. (NN 68/00) a odvija se po istom principu kao i dosadašnji programi. 

 
Program obnove 2007./2008. započeo je u veljači 2007. godine i njime je 

obuhvaćeno 135 obiteljskih kuća na području Vukovarsko-srijemske županije. Navedeni 
broj kuća nije točno određen, jer se provedenom provjerom kao i verifikacijom novih 
rješenja, kuće uvode u obnovu do iskorištenja financijskog limita obnove. 
 

Po obavljenom natječaju za Područni nadzor u Vukovarsko-srijemskoj županiji 
izabran je Projektant d.o.o. Požega koji je napravio preraspodjelu predviđenih objekata za 
obnovu po lokalnim konzaltinzima tj. projektantima.  

 
Sa Ministarstvom regionalnog razvoja šumarstva i vodnoga gospodarstva, za 

poslove projektiranja i nadzora nad izvođenjem radova na obnovi obiteljskih kuća ugovore 
je sklopilo 3 konzaltinga i to: 

 
MHM – inženjering d.o.o Osijek, Videković d.o.o.  Vinkovci i Lapovci 
građenje - Vinkovci. 

 
 

Za poslove izvođenja radova na obnovi obiteljskih kuća MRRŠVG sklopilo je 
ugovor sa slijedećim izvoditeljima (ukupno 13 izvoditelja) : 
 

GOTIKA – Vukovar, PLANUM – Vukovar, VUKOVIĆ COM. – Vukovar, ANTIKA – 
Vukovar, VOLKO – Vukovar, KLARIĆ – Vinkovci, MAMIĆ – Stari Jankovci, BODAT – 
Vinkovci, SUTON – Nuštar, PIRAMIDA – Gaboš, VRLJEVAC – Tovarnik, AHEL – 
Jankovci i EURKO - Vukovar.   
 

Za istaknuti je kako su svi izvoditelji radova s područja Vukovarsko-srijemske 
županije. 

 
Ovim programom od predviđenih 135 kuće za obnovu sa izvoditeljima je sklopljen 

ugovor za 59 obiteljsih kuća. Od ugovorenog broja 59 kuća je uvedeno u posao i završeno 
a preostalih 76 kuća su privremeno ili trajno sporne (neriješeni imovinsko-pravni odnosi 
nositelja obnove, ostvarena prava po nekom drugom obliku stambenog zbrinjavanja i dr).  
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         U  2008. godini, za obnovu navedenog broja kuća utrošeno je ukupno 
14.404.000,00 kuna. 
 
Program obnove 2007./2008. -   pregled fizičkih podataka po gradovima, općinama i 
naseljima: 
 

GRAD, OPĆINA I 
NASELJE 

broj kuće u 
radu 

broj završenih 
kuća 

broj spornih 
kuća 

Svinjarevci - 1 - 
Bogdanovci - - 1 
Petrovci - - 1 
Općina Bogdanovci - 1 2 
Borovo - 2 - 
Općina Borovo - 2 - 
Ilok - 4 2 
Šarengrad - 1 3 
Bapska - 2 1 
Grad Ilok - 7 6 
Tompojevci - 2 - 
Čakovci - 3 1 
Općina Tompojevci - 5 1 
Tovarnik - 2 1 
Ilača - 1 - 
Općina Tovarnik - 3 1 
Lipovac - 1 1 
Apševci - 1 1 
Đeletovci - - 1 

Općina Nijemci - 2 3 
Korođ - 2 - 
Općina Tordinci - 2 - 
Vinkovci - 4 4 
Grad Vinkovci - 4 4 
Sotin - 1 - 
Vukovar - 30 57 
Grad Vukovar - 31 57 
Lovas - - 1 
Općina Lovas - - 1 
Bošnjaci - - 1 
Općina Bošnjaci - - 1 
Stari Jankovci - 1 - 
Slakovci - 1 - 
Općina St.Jankovci - 2 - 

SVEUKUPNO: - 59 76 

 
 
 
        Krajem 2008. godine započeo je novi Program 2008./2009. Organizirane obnove 
obiteljskih kuća od IV-VI stupnja oštećenja. Navedenim programom obnove planira se 
obnoviti 10 obiteljskih kuća,  točan broj ovisit će o broju pozitivno donešenih riješenja o 
obnovi obiteljskih kuća IV-VI stupnja oštećenja kao i rješenih spornih obiteljskih kuća iz 
prethodnih programa obnove od strane Ureda državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj 
županiji. 
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II    POPRAVAK I OPREMANJE OBITELJSKIH 
KUĆA I., II., I III. STUPNJA OŠTEĆENJA 

(NOVČANE POTPORE) 
 

 
Člankom 13. Zakona o obnovi predviđeno je da popravak i opremanje obiteljskih 

kuća i stanova  I., II. i III. stupnja oštećenja organiziraju i provode vlasnici, odnosno 
zaštićeni najmoprimci u stanu NOVČANIM POTPORAMA, i to: 
 

1. potporom za popravak oštećenja i  
2. potporom za opremanje. 

 
Potpora za opremanje u pravilu se odobrava u najnužnijim predmetima kućanstva 

koje nabavlja Ministarstvo, putem javnog natječaja, pri čemu će kod odabira, pri približno 
jednakim uvjetima cijene i kvalitete, prednost imati robe i usluge domaćih tvrtki. 
 

Člankom 14. istog Zakona predviđeni su iznosi novčanih potpora za popravak 
oštećenja koji se odobravaju korisniku prava na obnovi ovisno o stupnju oštećenja 
obiteljske kuće, odnosno stana, i to: 
 
 1.  stupanj   I    5.500,00 kn 
 2.  stupanj   II 15.000,00 kn 
 3.  stupanj   III 22.000,00 kn 
 

Izvješćem Ministarstva regionalnog razvoja šumarstva i vodnoga gospodarstva  o 
isplaćenim potporama I-III po naseljima za područje Vukovarsko-srijemske županije u 
2008.  godini ukupno je isplaćeno 31  novčana potpora za što je ukupno utrošeno iz 
Državnog proračuna RH  407.000,00 kn.  

 
 
 
Isplaćeni broj novčanih potpora od I-III stupnja oštećenja po gradovima, općinama i 

naseljima prikazan je u priloženoj tabeli: 
 
 

GRAD, OPĆINA I 
NASELJE BROJ IZNOS SREDSTAVA (kn) 

Gunja  1 22.000,00 

Gunja 1 22.000,00 

Ilok 3 42.500,00 

Ilok 3 42.500,00 

Stari Jankovci 3 42.500,00 

Novi Jankovci 1 5.500,00 

Stari Jankovci 2 37.000,00 
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Tompojevci 3 16.500,00 

Berak 1 5.500,00 

Mikluševci 1 5.500,00 

Topojevci 1 5.500,00 

Nuštar 1 15.000,00 

Vinkovci 2 20.500,00 

Mirkovci 1 5.500,00 

Vinkovci 1 15.000,00 

Vukovar 18 248.000,00 

Sotin 3 52.000,00 

Vukovar 15 196.000,00 

U K U P N O: 31 407.000,00 
 
 
 

 
U najvećem broju slučajeva visina sredstava nije dostatna za sanaciju svih 

oštećenja nastalih ratnim djelovanjima, pogotovo ako je riječ o velikim objektima kao i o 
starim objektima koji nisu građeni čvrstim materijalom, a naročito zbog činjenice da Zakon 
takvom isplatom nije predvidio završne radove, tj., radove unutarnjeg uređenja koji se 
odnose na bojenje zidova i stropova, postavljanje zidnih keramičkih pločica u sanitarnim 
prostorijama, postavljanje podova u stambenim prostorima, žbukanja i bojenja vanjskih 
zidova ( pročelja ) kao ni toplinska zaštita zgrada.  
 

Zakonom o obnovi određeno je da “... se obnavljanjem osigurava stambena 
površina nužna za stanovanje ... “ (čl.23. st.1.) tako da je isti princip i kod organizirane 
obnove obiteljskih kuća IV-VI stupnja oštećenja kada su u pitanju završni radovi.  

 
Izuzetak su hrvatski ratni vojni invalidi koji su po posebnim propisima ostvarili pravo 

i na završne radove, kako bi bili dovedeni u ravnopravan položaj s onima koji su 
stambeno zbrinjavani u izgrađenim višestambenim zgradama i obiteljskim kućama. 
 

 
 

III    POVRAT VLASTITO ULOŽENIH SREDSTAVA 
 
 
 U 2008. godini Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga 
gospodarstva, na području Vukovarsko-srijemske županije nije isplatilo niti jedan povrat 
vlastito uloženih sredstava  za obnovu obiteljskih kuća. 
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IV        OBNOVA VIŠESTAMBENIH OBJEKATA 
 
 

U 2008. godini  intezivirana je aktivnost glede obnove u višestambenim zgradama i 
uglavnom  se odnosila na grad Vukovar i Borovo naselje. 

 
Na području grada Vukovara i Borova naselja aktivnostima obnove bilo je 

obuhvaćeno 1052 stana, pri čemu je obnovljeno 319 stanova. Na 371 stanova su radovi u 
izvodjenju, u natječaju i pripremi za natječaj 130 stanova a 232 stana je u fazi 
projektiranja. 

Za obnovu navedenog broja stanova u 2008. godini utrošeno je ukupno  
25.146.045,72  kn. 

 
            Od ukupnog stambenog fonda u Vukovarsko-srijemskoj županiji koji sadrži 6209 
stanova do sada je obnovljeno ukupno 4203, u fazi obnove je 733 stana a ostalo je 
neobnovljeno  još 1273 stanova. 
 
 

V    STAMBENO ZBRINJAVANJE NA PODRUČJU 
POSEBNE DRŽAVNE SKRBI 

 
 

Zakonom o području posebne državne skrbi (NN RH br. 26/03) omogućeno je 
stanovništvu uz prethodno ispunjenje zakonskih uvjeta, stambeno zbrinjavanje kao poticaj 
za povratak, ostanak, te naseljavanje ovog područja. 

 
Navedeno zbrinjavanje stanovništva u nadležnosti je Ministarstva regionalnog 

razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva - Uprave za područja posebne državne skrbi, 
Regionalni ured Vukovar. 

 
      Predviđeno je 5 oblika stambenog zbrinjavanja i to: 
 
1. model "A"  - davanje u najam obiteljske kuće u državnom vlasništvu na područjima 
                        posebne državne skrbi 
2. model "B"  - davanje u najam oštećene obiteljske kuće u državnom vlasništvu na  
                        područjima od posebne državne skrbi i darovanje osnovnog materijala za   
                        obnovu iste  
3. model "C"  - davanje u najam stana u državnom vlasništvu na području posebne   
                        državne skrbi 
4. model "D"  - darovanje građevinskog zemljišta u državnom vlasništvu na područjima  
                        od posebne državne skrbi i osnovnog građevinskog materijala  
                        izgradnju obiteljskih kuća 
5. model "E"  - darovanje osnovnog građevinskog materijala za popravak, obnovu ili  
                        izgradnju obiteljske kuće  
 
 
 
1. model "A"  - davanje u najam obiteljske kuće u državnom vlasništvu na  
                                  područjima od posebne državne skrbi 
 
 
 
 
 



 7

           Putem ovoga programa Agencija za promet nekretnina (APN) vrši otkup obiteljskih 
kuća,  za potrebe stambenog zbrinjavanja na područjima od posebne državne skrbi. 
 
 Uprava za područja posebne državne skrbi, Regionalni ured Vukovar prikuplja 
zahtjeve te donosi rješenje o davanju u najam obiteljskih kuća u državnom vlasništvu. 
 Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva po ovom modelu stambenog zbrinjavanja je 
1226 od čega je pozitivno riješeno 596 a negativno 102 zahtjeva. 
 S tim u vezi ovaj Ured je u 2008. godini  zaprimio 57 zahtjeva i izdao 16 
suglasnosti. 
  
 
 
            Pregled riješenih zahtjeva po gradovima i općinama: 
 

Red. 
broj Općina/Grad Stambeno zbrinuti u   

2008 . g. 
1. Općina Nijemci 1 
2. Općina Tovarnik 1 
3. Grad Ilok 3 
4. Grad Vukovar 7 
5. Općina Lovas 1 
6. Općina Stari Jankovci 1 
7. Grad Vinkovci-Mirkovci 1 
8. Općina Negoslavci 1 

                         UKUPNO: 16 
 
 
 
2. model "B"  - davanje u najam oštećene obiteljske kuće u državnom vlasništvu  
                                  na područjima od posebne državne skrbi i darovanje osnovnog  
                                  materijala za obnovu iste  
 
 Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva po ovom modelu je102, izdano je 73 suglasnosti 
a negativno je riješeno 8. 
 Po ovome modelu Ured je u 2008. godini zaprimio 13 zahtjev i pozitivno rješio 13 
zahtjeva (2 zahtijeva iz Nijemaca, 1 zahtjev iz St.Jankovaca, 4 zahtjeva iz Tovarnika, 2 
zahtjeva iz  Vukovara, 1 zahtjev iz Markušice, 1 zahtjev iz Iloka, 1 zahtjev iz Lovasa i 1 
zahtjev iz Mirkovaca ). 
 
 
3. model "C"  - davanje u najam stana u državnom vlasništvu na području   
                                   posebne državne skrbi 
 
 Najveći stambeni fond nekada društvenih stanova na području posebne državne 
skrbi u Vukovarsko-srijemskoj županiji nalazi se u Vukovaru. 
 Ukupan stambeni fond na području posebne državne skrbi iznosi 6 144 stana. 
 
 Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za dodjelu stana u najam je 7 300. Od toga broja 
pozitivno je riješeno (izdate suglasnosti) 4045, a 654 zahtjeva je negativno riješeno. 
 
 U 2008. god. Ured je izdao 445 suglasnost za davanje u najam stanova u 
državnom vlasništvu (439 Vukovar i 6 Ilok).  
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4. model "D"  - darovanje građevinskog zemljišta u državnom vlasništvu na  
                                  područjima od posebne državne skrbi i osnovnog građevinskog  
                                  materijala za izgradnju obiteljske kuće 
 
 Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva po ovom modelu stambenog zbrinjavanja je 206. 
Pozitivno je riješen 1 zahtjev a negativno 33. 
 Po ovom modelu u 2008. god. Ured je zaprimio 61 zahtjeva i nije izdao niti jednu 
suglasnost za stambeno zbrinjavanje. Osnovni uzrok neizdavanja suglasnosti leži u 
činjenici što jedinice lokalne samouprave nisu osigurale građevinsko zemljište.  
           Pripominjemo kako je Grad Vukovar krajem 2008. godine u svrhu stambenog 
zbrinjavanja po ovom modelu darovao Republici Hrvatskoj 44 katastarske čestice. 
 
5. model "E"  - darovanje osnovnog građevinskog materijala za popravak, obnovu  
                                   ili izgradnju obiteljske kuće  
 
 U Vukovarsko-srijemskoj županiji u 2008. godine izdano je 179 suglasnosti za 
stambeno zbrinjavanje darovanjem osnovnog građevinskog materijala za popravak 
(izgradnju) obiteljskih kuća. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za stambeno zbrinjavanje 
po ovom modelu je 2752 pri čemu je pozitivno riješeno 1338 zahtjeva, 723 podnositelja 
zahtjeva ne ispunjavaju potrebne uvjete, dok su ostali (691) u postupku rješavanja. 
 
            Pregled izdanih suglasnosti po gradovima i općinama u 2008. godini: 
 

Red. 
broj Općina/Grad 

Broj stambeno 
zbrinutih obitelji 

u  2008 . g. 

Ukupno 
stambeno 

zbrinute obitelji 
1. Općina Bogdanovci 6 35 
2. Općina Borovo 17 46 
3. Općina Drenovci 8 14 
4. Grad Ilok 10 165 
5. Općina Lovas - 31 
6. Općina Nijemci 5 56 
7. Općina Nuštar 9 146 
8. Općina Stari Jankovci 7 92 
9. Općina Tompojevci 5 33 
10. Općina Tordinci 3 53 
11. Općina Tovarnik 3 61 
12. Općina Trpinja 19 45 
13. Grad Vinkovci-Mirkovci 12 189 
14. Grad Vukovar 28 267 
15. Općina Markušica 13 33 
16. Općina Negoslavci 4 5 
17. Općina Babina Greda 6 15 
18. Općina Gunja 0 1 
19. Grad Otok 16 17 
20. Općina Vođinci 6 8 
21. Općina Vrbanja 2 5 

                         UKUPNO: 179 1338 
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           Napomena: Građevinski materijal dodjeljuje se sukladno uvjetima i mjerilima iz 
Zakona o obnovi (NN 24/96,54/96,87/96,57/00). 

Financijski iznos utrošenih sredstava u navedene namjene nije moguće iskazati jer 
je realizacija u tijeku. 

 
 

       VI    PROGRAM UKLANJANJA RUŠEVINA 
RATOM OŠTEĆENIH I UNIŠTENIH OBJEKATA 

U VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI 
 

U  2008. godini  provodio se program uklanjanja ruševina ratom oštećenih objekata 
na području Vukovarsko-srijemske županije pri čemu je uklonjeno (očišćeno) ukupno 116 
ruševina. Od toga broja 56 objekata se nalazi u Vukovaru a preostali broj od 60 je u 
drugim naseljima županije. 

Za navedene radove uklanjanja ruševina Ministarstvo regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnoga gospodarstva utrošilo je ukupno 1.460.471,09 kn. 
 
 
            Pregled uklanjanja ruševina po gradovima i naseljima u 2008. godini: 
 

Red. 
broj Grad/naselje 

Broj 
uklonjenih 
ruševina 

1. Vukovar 42 

2. Sotin 7 

3. Borovo 7 

4. Ilok 2 

5. Orolik 8 

6. Slakovci 1 

7. Berak 3 

8. Čakovci 13 

9. Mikluševci 8 

10. Tompojevci 5 

11. Apševci 3 

12. Donje novo selo 1 

13. Đeletovci 5 

14. Lipovac 5 

15. Nijemci 5 

16. Podgrađe 1 

UKUPNO: 116 
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         Da bi se izvršilo uklanjanje ruševine, vlasnik objekta podnosi zahtjev lokalnoj 
samoupravi gdje se nalazi objekt, koja isti proslijeđuje u Ministarstvo regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnoga gospodarstva, gdje se uvrštava u plan i program uklanjanja ruševina 
te natječajem odabire izvoditelj koji će izvršiti radove rušenja.                                                               

Postoji problem sa uklanjanjem ruševina koje imaju više vlasnika a koji se ne mogu      
 usuglasiti oko podnošenja zahtjeva za rušenje. Prilikom uklanjanja ruševina javljaju se i 
određene poteškoće vezane za parcele tj. ruševine koje ugrožavaju sigurnost građana 
usljed urušavanja a čiji vlasnik ne živi tamo ili iz nekih razloga ne želi ukloniti ruševinu. U 
tom slučaju građevinska inspekcija obavještava vlasnika i izdaje mu rješenje o uklanjanju 
ruševine (dijela ruševine) o njegovom trošku ili u protivnom pronalazi izvoditelja za 
uklanjanje ruševine i iznos troškova  dostavlja vlasniku.   
         Poslijedica gore navedenih poteškoća je to što i danas na području grada Vukovara 
kao i nekih drugih naselja postoji vidljiv određeni broj neuklonjenih ruševina.  
 

 
 
 
 
 
 

VII   DONATORSKI  OBJEKTI – OBNOVA ZGRADA JAVNE 
NAMJENE U VUKOVARU I  

OBJEKATA SOCIJALNE INFRASTRUKTURE 
 
 

DONATORSKI OBJEKTI 
 

Projektom obnove donatorskih objekata u gradu Vukovaru (donatori županije, Grad 
Zagreb, i drugi donatori) bilo je planirano obnoviti 31 značajna objekta od čega ih je 29 
završeno, 1 objekt će se konzervirati, dok 1 objekt nema donatora. 
 
 

Završeni objekti: 
1. Centralna ljekarna 
2. Crkva Sv. Filipa i Jakova i Franjevački samostan 
3. Dom umirovljenika (Vila Fatma) 
4. Vukovarska gimnazija 
5. Kapela Sv. Roka 
6. Kapela Gospe od Hrasta  
7. Mađarska škola 
8. Palača Županije Srijemske 
9. Dječji dispanzer 
10. Dom Hrvatskih branitelja 
11. Specijalna škola Vukovar 
12. Crkva Blažene Djevice Marije u Sotinu 
13. Veslački klub 
14. Centralni vrtić “Borovo Naselje” 
15. Dječji vrtić “Bratstvo i jedinstvo” 
16. 3. Srednja industrijska škola 
17. 6. O.Š. Borovo Naselje (O.Š. “Bratstvo i jedinstvo”) 
18. 3. O.Š. Vukovar (O.Š. “Stjepan Supanc”) 
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19. 7. O.Š. Vukovar (O.Š. “Vladimir Nazor”) 
20. Kolodvor Borovo 
21. Zavod za zapošljavanje 
22. Športski centar “Lijeva bara” 
23. Športska dvorana “Borovo” 
24. Zgrada Kotarske oblasti 
25. Dvorac Eltz – oranžerija 
26. Mali Dvorac Eltz (Vila Knoll) 
27. Radnički dom (Grand Hotel) – završena I faza 

           28. Hrvatski dom 
29. Palača Jirkovsky (Ekonomska škola) 

 
Objekat -  predviđen za konzerviranje:   
1. Novi vodotoranj 
 
Objekt koji nema donatora: 
1. Plivalište “Borovo” 
 

 
U  2008. godini izvođeni su radovi na obnovi i opremanju slijedećih objekata: 

 
1. HRVATSKI DOM – donator Koprivničko-križevačka županija 

-izvođeni su građevinski radovi na unutarnjem i vanjskom dijelu zgrade  
-radovi završeni 
 

IZNOS 
DONACIJE 

REALIZIRANO U  2008. GOD.  
(u kn) 

REALIZIRANO 
UKUPNO  

(u kn) 
6.000.000,00 4.514.770,26 40.489.336,18 

 
 

2. PALAČA JIRKOVSKY – investitor MRRŠVG 
- izvođeni su građevinski radovi na obnovi objekta za što je utrošeno 109.739,00 
kn (do sada ukupno realizirano 12.130.079,90 kn) 
- radovi završeni 

 
 
3. VUKOVARSKA GIMNAZIJA – investitor MRRŠVG 
    - izvođeni su dodatni radovi na sanaciji temelja objekta za što je utrošeno 
      1.432.559,43 kn 
      (do sada ukupno realizirano 19.042.909,28kn) 

               - završeni radovi 
 
NAPOMENA: Razliku od iznosa donacija do stvarno utrošenog (realiziranog) iznosa za               
obnovu navedenih objekata financiralo je Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnoga gospodarstva. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 12

OSTALI OBJEKTI JAVNE NAMJENE I 
OBJEKTI SOCIJALNE INFRASTRUKTURE 

 
PROGRAM EIB-2 

  
 

1. IZGRADNJA TOPLANE OLAJNICE U VUKOVARU 
- investitor MRRŠVG i jednica lokalne samouprave 
- izvođeni su građevinski radovi na obnovi za što je utrošeno 9.405.626,88 kn 

        ( do sada ukupno realizirano 16.215.939,44 kn)  
- radovi završeni 

 
 

2. REKONSTRUKCIJA I ADAPTACIJA  POSTOJEĆE GRAĐEVINE U 
DRUŠTVENI DOM U BOROVU    

        -  investitor  MRRŠVG i jednica lokalne samouprave                                             
-  izvođeni su građevinski radovi za što je ukupno utrošeno 1.814.354,22 kn  
   ( do sada ukupno realizirano 1.972.339,36 kn) 
- radovi u tijeku    

 
3.  REKONSTRUKCIJA ZGRADE STARE OSNOVNE ŠKOLE U KNJIŽNICU,     
     ČITAONICU I PROSTORIJE OPĆINE U GRADIŠTU         
      -  investitor MRRŠVG i jedinica lokalne samouprave 
      -  izvođeni su građevinski radovi za što je utrošeno 83.426,64 kn 
        ( do sada ukupno realizirano 1.088.865,79 kn)  

- radovi završeni    
 

4.   REKONSTRUKCIJA I ADAPTACIJA POSTOJEĆE GRAĐEVINE U ZGRADU  
      KULTURNOG CENTRA U VUKOVARU 

                  - investitor MRRŠVG 
       - izvođeni su radovi za što je utrošeno 908.942,77 kn 
         ( do sada ukupno realizirano 4.464.821,69 kn)  

-  radovi završeni    
 

  5.  DOVRŠETAK IZGRADNJE DRUŠTVENOG DOMA U TOMPOJEVCIMA 
                  - investitor MRRŠVG i jedinica lokalne samouprave 

       - izvođeni su radovi za što je utrošeno 1.360.759,73 kn 
         ( do sada ukupno realizirano1.360.759,73 kn)  

-  radovi u tijeku  
  

   6.  IZGRADNJA ZGRADE OPĆINE U STARIM JANKOVCIMA 
                  - investitor MRRŠVG 

       - izvođeni su radovi za što je utrošeno 2.132.788,43 kn 
         ( do sada ukupno realizirano 3.089.613,27 kn)  

-  radovi završeni    
 

    7.  IZGRADNJA OBJEKATA LOKALNE SAMOUPRAVE U NEGOSLAVCIMA 
                  - investitor MRRŠVG 

       - izvođeni su radovi za što je utrošeno 1.832.019,28 kn 
         (do sada ukupno realizirano 1.832.019,28 kn) 

-  radovi završeni    
 

 
 



 13

8.  IZGRADNJA DOMA KULTURE U NUŠTRU 
                     - investitor MRRŠVG i jedinica lokalne samouprave 

          - izvođeni su radovi za što je utrošeno 752.815,96 kn 
           ( do sada ukupno realizirano 3.781.070,93 kn)  

-    radovi završeni 
 
      9.  IZGRADNJA DRUŠTVENOG DOMA U TOVARNIKU 

                     - investitor MRRŠVG i jedinica lokalne samouprave 
          - izvođeni su radovi za što je utrošeno 3.162.333,05 kn 
           ( do sada ukupno realizirano 3.542.650,46 kn)  

-    radovi završeni 
 
 

 
PROGRAM OBNOVE EIB-1 

 
 
1.  IZGRADNJA UČITELJSKIH STANOVA U ILOKU 

                       - investitor MRRŠVG 
            - izvođeni su radovi za što je utrošeno 1.832.019,28 kn 
            - radovi u tijeku 
   

 
 

Za izvedene radove i opremanje gore navedenih objekata u  2008.  god. utrošeno 
je ukupno 28.362.427,19 kn. 
 
 
 

VIII     OBNOVA I IZGRADNJA OBJEKATA SREDSTVIMA FONDA 
ZA OBNOVU I RAZVOJ GRADA VUKOVARA 

 
PROJEKTI REALIZACIJA (u kn) 

Plivalište u Borovu Naselju 
- projektna dokumentacija  196.784,67 

Komunalac 
- izgradnja upravne zgrade i nadzor 809.760,00 

Dječji vrtić Vukovar 2 
- adaptacija objekta 300.000,00 

Pravoslavna crkva u Borovo naselju 
- izvodjeni građevinski i drugi radovi 200.000,00 

Mjesni odbor Sotin (Dom kulture) 
- izgradnja 300.000,00 

Ovčara 
- izgradnja 1.000.000,00 

Hrvatski dom 
- priključak na električnu mrežu 409.773,60 

Eko-etno klub Adica 
- izgradnja 4.164.234,64 
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Tržnica Mitnica 
- izgradnja tržnog centra 560.000,00 

Zapunjavanje tunela ispod Gimnazije 
- izvođeni radovi 275.610,53 

UKUPNO: 8.216.163,44 
 
 
 

Za obnovu i izgradnju gore navedenih objekata na području Grada Vukovara, Fond 
za obnovu i razvoj Grada Vukovara u 2008. godini ukupno je utrošio 8.216.163,44 kn. 
 
 
 
 
 

IX   PREGLED REALIZACIJE ŠKOLSKIH GRAĐEVINA 
 

 
Dakako, i u 2008. godine nastavljena je realizacija obnove školskih građevina 

putem programa CEB – V. 
 
 

    
                  OBJEKTI U IZVOĐENJU  
 

red. 
broj  vrijednost izvedenih 

radova u 2008. god (u kn) 

1. Osnovna škola i športska dvorana,   
Čakovci 5.207.000,00

               UKUPNO: 5.207.000,00
 
 
                  ZAVRŠENI OBJEKTI 
 

red. 
broj  vrijednost izvedenih 

radova u 2008. god (u kn) 
1. ŠD B. Kašić, Vinkovci 6.922.000,00
2. ŠD OŠ I. G. Kovačića, Vinkovci 386.000,00
3. ŠD SŠ Ilok 10.796.000,00

               UKUPNO: 18.104.000,00
 
         

U  2008. godine za obnovu školskih objekata utrošeno je ukupno 23.311.000,00 
kn. Obnovu i izgradnju navedenih objekata financiralo je MRRŠVG. 
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X    SAKRALNI OBJEKTI 

 
 
 U  2008. godini  na području Vukovarsko-srijemske županije obnavljani su slijedeći 
sakralni objekti koji se vode kao poseban program u MRRŠVG. 
 
ZAVRŠENI OBJEKTI  
 

red. 
broj  vrijednost izvedenih 

radova u 2008. god (u kn) 

1. Bogdanovci, Crkva Sv. Leopolda 
Mandića 332.518,00

2. Gunja, Crkva  Sv. Jakova  195.000,00
3. Vinkovci, SPC Silaska  Sv. Duha 1.292.157,00

4. Mikluševci, Crkva  Rođ. presvete 
Bogorodice 142.334,00

5. Nuštar,Crkva Duha Svetog 190.000,00
6. Lipovac,Crkva Sv.Lovre 200.000,00
7. Tovarnik,Crkva Sv. Mateja 100.000,00
8. Cerić,Crkva Sv.Katarine 100.000,00
9. Borovo Naselje,SPC Crkva i dom 200.000,00

               UKUPNO: 3.448.364,00
 
 
 
OBJEKTI U IZVOĐENJU 
 

red. 
broj  vrijednost izvedenih 

radova u 2008. god (u kn) 
1. Tordinci,Crkva Presv.Trojstva 280.000,00

               UKUPNO: 280.000,00
 
 
 U obnovu navedenih sakralnih objekata ukupno je utrošeno 3.728.364,00 kn. 
Investitor obnove navedenih objekata je MRRŠVG. 
 
  
 
 
 

XI  SPOMENICI KULTURE 
 
 
PROJEKT "ILOK – VUKOVAR - VUČEDOL" 
 
 
           U 2008.god. za realizaciju projekta «Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne 
baštine Ilok-Vukovar-Vučedol« isplaćeno je ukupno 26.400.369,81 kn. 
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Pregled isplate u 2008.god. po projektu  « Istraživanje, obnova i                                     
revitalizacija kulturne baštine  Ilok-Vukovar-Vučedol » 

 
Segment 
projekta 

Isplaćeno u 2008.god. (u kn) 
 

GRADITELJSKA BAŠTINA U ILOKU 14.117.930,66
KOMPLEKS DVORCA ELTZ U VUKOVARU 6.505.514,87
BAROKNA JEZGRA U VUKOVARU 4.891.603,68
ARHEOLOŠKI LOKALITET NA VUČEDOLU 885.320,00
UKUPNO 26.400.369,21
 
 
           Naveden projekt u četverogodišnjem razdoblju, počevši od 2005. godine financiraju 
Vlada Republike Hrvatske (25%) i Razvojna banka Vijeća  Europe (75%).             
 
 
 
 
          Ukupna utrošena sredstva u 2008. godini za obnovu spomenika kulture iznose 
26.400.369,21 kn. 
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TABELARNI PRIKAZ REALIZACIJE OBNOVE 
 

 
RED. 

BR.  
IZNOS SREDSTAVA    

( u kn) 

I Obnova obiteljskih kuća IV,V i VI  stupnja oštećenja 14.404.000,00

II Popravak i opremanje obiteljskih kuća I,II i III stupnja 
oštećenja (novčane potpore) 407.000,00

III Povrat vlastito uloženih sredstava - 

IV Obnova višestambenih objekata 25.146.045,72

V Stambeno zbrinjavanje na području posebne državne 
skrbi (Sredstva nisu financijski iskazana) -

VI Program uklanjanja ruševina ratom oštećenih i uništenih 
objekata u VSŽ 1.460.471,09

VII Donatorski objekti-obnova zgrada javne namjene u 
Vukovaru i objekata socijalne infrastrukture 28.362.427,19

VIII Obnova i izgradnja sredstvima Fonda za obnovu i razvoj 
Grada Vukovara 8.216.163,44

IX Pregled realizacije školskih gradjevina 23.311.000,00

X  Sakralni objekti                                                    3.728.364,00

XI Spomenici kulture 26.400.369,21

 UKUPNO 131.435.840,65

 
 
 

Kao što je razvidno iz tabelarnog pregleda tijekom 2008. godine u obnovu 
stambenih zgrada te objekata javne namjene uloženo je 131,4 milijuna kuna ili 
27,3% manje u odnosu na 2007. godinu. 

Za istaknuti je da je obnova  obiteljskih kuća, donatorskih objekata te ostalih 
objekata javne namjene gotovo završena. Što se tiče obnove obiteljskih kuća u 
postupku je rješavanje 1250 žalbi upućenih od strane vlasnika te će se obiteljske 
kuće vlasnika kojima se pozitivno riješi žalba uvoditi u Program obnove 2008./2009.  
Težište obnove se prenosi na obnovu višestambenih objekata, ostalo je za obnoviti 
još 1273 stana.    
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